Программа составления уравнения прямой.          
{$N+}

          Uses Graph,Crt;

          Var

             GrDriver,GrMode : integer;

             X1,Y1,X2,Y2     : longint;

             k,b             : extended;

          BEGIN

               ClrScr;

               TextColor(15);

                writeln ('Введите координаты 

                                точки А (X1,Y1) ');

                readln (X1,Y1);

                writeln ('Введите координаты 

                        точки В (X2,Y2) ');

                readln (X2,Y2);

k:=(Y2-Y1)/(X2-X1);

b:=((Y1*(X2-X1)-X1*(Y2-Y1))/(X2-X1));

              Writeln;

               TextColor(10);

                Writeln('Полученные коэффициенты : ');

                Writeln('k = ',k:0:3);

                Writeln('b = ',b:0:3);

              Writeln;

                Writeln('Уравнение вида: ');

Writeln(
 'У = ',k:0:1,' X +', '( ',b:0:1,' )');

END
Окно диалога программы.
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Вид экрана.
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Программа для расчета площади треугольника через координаты его вершин.

Program _03;

{$N+}

Uses CRT,Graph;

Var

GrDriver,GrMode :integer;

x1,x2,x3,y1,y2,y3:longint;

S,S1:real;

la,lb,lc,p:extended;

begin

ClrScr;

Writeln('Введите координаты точки A(x1,y1)');

ReadLn(x1,y1);

Writeln('Введите координаты точки B(x2,y2)');

ReadLn(x2,y2);

WriteLn('Введите координаты точки C(x3,y3)');

Readln(x3,y3);

S:= abs(0.5*((X1*Y2+X2*Y3+X3*Y1)

-(Y1*X2+Y2*X3+Y3*X1)));

Writeln('Площадь треугольника равна ');

Writeln(s:5:2); Writeln;

Writeln('Проверка с помощью формулы Герона ');

la:=sqrt((x2-x1)*(x2-x1)+(y2-y1)*(y2-y1));

lb:=sqrt((x3-x1)*(x3-x1)+(y3-y1)*(y3-y1));

lc:=sqrt((x3-x2)*(x3-x2)+(y3-y2)*(y3-y2));

p:=0.5*(la+lb+lc);

s1:=sqrt(p*(p-la)*(p-lb)*(p-lc));

Writeln('Площадь треугольника равна ');

Writeln(S1:5:2);

Readln;
Окно диалога.
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Вид экрана.
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Разработанное программное обеспечение.
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